

## 省委驻代县农村工作队大队长交接座谈会召开



本报讯(实习记者 马振波)7月2日下午,省委驻代县农村工作队大队长交接座谈会在五峰宾馆会议室召开。参加座谈会的有省委驻代县农村工作队原大队长雷俊林、新任大队长李游。县委副书记贾平华,县委常委、组织部长闫晓东,县委组织部常务委员李斌,县下乡办主任高兴和有关部门、乡镇负责同志参加座谈会。

座谈会由闫晓东主持。会上,李斌宣读了中共山西省委组织部、山西省乡村振兴局《关于薛晋文等36名同志担任驻村工作队大队长的通知》文件;雷俊林回顾了两年多来省委驻代县农村工作队决战决胜脱贫攻坚的实际成效和接续推进乡村振兴的基本情况;贾平华对雷俊林大队长为推动代县脱贫攻坚作出的突出贡献表示感谢,并赠送了写

真肖像剪纸;李游畅谈了省委驻代县农村工作队下一步接续推进乡村振兴的打算和决心。

雷俊林表示,感谢代县县委、县政府和全县干部群众对省委驻代县农村工作队工作的大力支持,在大家的共同努力下,全县脱贫攻坚攻坚战完胜,同时让全体驻村帮扶工作队队员思想作风经受了很大锻炼,也与代县干部群众结下了深厚友谊,我们将一如既往地关心、支持、帮助代县发展。

李游表示,我将不负重托,践行职责使命,团结带领全体驻村帮扶工作队队员,全身心投入驻县帮扶工作,以高度的政治责任感和使命感,接好接力棒,为推动代县乡村振兴贡献力量。

贾平华代表县委、县政府,对原来的省委驻代县农村工作队表示欢迎,对新来的省委驻代县农村工作队表示欢迎。他指出,两年多来,在省委驻代县农村工作队大队长雷俊林的带领下,全体省委驻村干部躬身入局、尽锐出战,献计出力、齐心攻坚,坚决打赢脱贫攻坚战,向省委交出了满意答卷。希望李游大队长接过驻县帮扶接力棒,全身心投入、一股劲出力,接续推进乡村振兴,为代县高质量转型发展作出更大贡献。

### 县委常委、副县长马亚楠督导

检查特种设备安全工作

本报讯(记者 王妍婷 贺磊)6月23日上午,县委常委、副县长马亚楠带领县市场监督管理局的相关负责同志深入到代县城西加气站及代县中旺天然气有限公司督导检查特种设备安全工作。

每到一处,马亚楠都实地查看企业安全体系建设、安全管理到位、安全责任落实和特种设备监管情况,并对特种设备登记信息、安全警示标志设置、作业人员持证上岗、设备定期检验、应急预案和安全管理制度的等进行

详细查验。

马亚楠要求,企业要提高安全生产认识,时刻绷紧安全这根弦,坚持做到依规操作,严格落实各项制度;市场监管部门要以对人民生命财产安全高度负责的态度,履行监管责任,扎实抓好特种设备全过程安全监管,做到守土有责、守土尽责;同时要建立健全安全生产长效机制,做好特种设备的定期检验工作,切实防范特种设备安全事故的发生,为全县营造安全稳定的社会环境。

## 2021年代县足球大赛开赛

本报讯(记者 郝学文 张瑞萍)7月3日上午,由代县县委宣传部指导、代县体育运动管理中心主办、代县足球协会承办的2021年代县足球大赛在新城体育场(足球场)举办开赛仪式,政府副县长王中杰,北京体育大学中国足球运动学院团总支部书记马越出席活动。县委宣传部、县卫体局局长、县体育运动管理中心、县足球协会负责人以及来自中国足球运动学院代表队和我县足球运动员代表队参加开赛仪式。

活动在庄严的升国旗仪式下正式开始,县足球协会主席李鑫磊介绍了比赛筹备情况;县足球协会秘书长田振华宣读了比赛规程及纪律规定;马越代表中国足球运动学院向县足协捐赠了足球10枚、标志桶50个、标志碟100个、标志服20件;裁判员代表和运



动员代表作赛前宣誓;王中杰宣布2021年代县足球大赛正式开赛。

随着主裁判一声哨响,中国足球运动学院代表队与代县足球协会代表队友谊赛正式开始,双方球员在球场上挥洒汗水,纵情发挥,娴熟的球技、巧妙的过人为大家带来了一场速度与激情的视觉盛宴。

本报(记者 刘建荣)6月24日上午,县委常委、宣传部长曹玉祥带领宣传部、公安局、消防大队相关负责同志前往峪口镇检查指导安全生产工作。

曹玉祥一行先后来到峪口镇下苑庄村星鑫小型乙炔厂和南门园潇洒E族蹦床主题乐园,通过实地查看、听取企业相关负责同志介绍等形式,详细了解各企业经营证照、消防设备、应急预案、安全生产责任落实情况,并对企业存在的安全生产风险隐患提出整改意见,下发限时整改通知书。

曹玉祥强调,安全是做好各项工作的首要保障,要牢固树立安全发展理念,增强忧患意识、风险意识,深刻吸取教训,注重举一反三。要压实安全生产属地监管、部门监管责任,真正做到隐患及时发现、及时处理的闭环管理;企业要严格落实安全生产主体责任,加大安全生产投入力度,狠抓重点环节,重点部位,确保将隐患消除在萌芽状态,坚决遏制安全事故的发生。同时,要落实好疫情防控各项措施,守牢安全生产和疫情防控坚实防线,为建党100周年营造安全稳定的社会环境。

### 县委常委、宣传部长曹玉祥深入峪口镇检查指导安全生产工作



图为在潇洒E族蹦床主题乐园检查指导安全生产工作

## 我县召开安全生产工作推进会

本报讯(记者 刘建荣 实习记者 贺磊)6月22日下午,我县召开安全生产工作推进会。县政府党组副书记王世伟出席会议,县相关单位、各乡镇、27家矿山企业、6家危化企业、5家球团企业负责人参加会议。

会上,与会同志集中观看学习了《生命重于泰山——习近平总书记关于安全生产重要论述》的专题教育片;县应急管理局负责同志通报了1-5月份安全生产情况并安排了近期安全生产重点工作;县水利局负责同志汇报了防汛工作进展情况并安排了下一步工作;县自然资源局负责同志就地质灾害防治工作进行了安排部署;县交警大队负责同志就交通安全防范工作进行了安排部署。

王世伟强调,各级各部门要深刻汲取事故教训,进一步增强忧患意识和责任意识,要始终保持政治清醒,进一步增强抓好防范安全事故的政治自觉、思想自觉和行动自觉,切实增强政治敏感性、政治责任感,把“两个至上”的要求落实到安全生产各个环节;要认真开展安全生产风险隐患大排查,全面抓实抓细安全生产各项工作,其他行业监管部门也要根据各自的监管职能,切实抓好各自领域的安全隐患排查整治;要压紧压实责任链条,层层严把安全生产关口,狠抓领导责任落实、狠抓部门监管责任落实、狠抓企业主体责任落实,强化责任追究力度,以对党和人民高度负责的态度,切实履行好各自的职责,促进全县安全生产形势进一步好转,尽快扭转我县安全生产的被动局面,为庆祝建党100周年营造安全稳定的社会环境。

## 我县开展“全国土地日”宣传活动

本报讯(实习记者 康涛 乔自强)今年6月25日是第31个全国土地日,6月25日上午,县自然资源局开展了“节约集约用地,严守耕地红线”为主题的全国土地日宣传活动,副县长李海东出席活动。

活动现场,通过设立咨询台、悬挂宣传标语、发放宣传资料、摆放知识展板等多种形式,向广大群众宣传土地的相关知识,并现场答疑解惑,引导社会公众牢固树立珍惜和合理利用土地的理念。

通过此次宣传,进一步增强广大群众节约集约用地和合理开发利用土地资源的观念,提高全民共同关注土地资源、严格保护耕地、节约用地、建设生态文明的意识。